



В Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя Акушинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, находящимся в состоянии опьянения, управляющим автомобилем правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 13 мая 2022 года примерно в 22 часа 20 минут в городе Избербаше обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, двигаясь на автомобиле «Мерседес-Бенц G55 AMG» по улице Индустриальной, не справился с управлением автомобилем и допустил наезд на несовершеннолетнего пешехода. В результате происшествия от полученных травм 11-летняя девочка скончалась на месте ДТП.

Следует отметить, что мужчина ранее неоднократно привлекался к административной ответственности за нарушение правил дорожного движения, а также к уголовной ответственности за повторное управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1707752>